

ВИХОДИТЬ в ЧЕРНІВЦЯХ
що середі, п'ятниці і неділі,
з тижневим додатком
„РУСКА РАДА“.

Редакция, адміністр. і експедиция
при улиці Петровича ч. 2.

Рукописи звертає ся лише на поперед-
ше застережене. — Реклямації неопла-
чани відні від оплати поштової.

БУКОВИНА

ПЕРЕДПЛАТА на „БУКОВИНУ“
разом з „Рускою Радою“:
за цілий рік 20 К. — с.
„ пів року 10 „ — „
„ чверть року 5 „ — „
„ місяць 1 „ 70 „

Поодинокое число „Буковина“ 16 сотиків.
Передплата і належитість за інсерат
платні в Чернівцях.

Некоровава революция.

(X) Норвегія, на яку глядять ціла Европа із подивом за незвичайно спокійне переведене детронізацій ко-роля, числить із своєю столицею Християнією всего 2,240.000 мешканців. Вже сам спосіб переведена детронізацій свідчить про високий стан політичного образования Норвежців. До сего причинили ся голов-но народні й виспі мужицкі школи і людві університети, що пустили так глибоке коріне в скандинавских краях. Просвіта стоїть тепер в Норвегії так високо, що уній нема зовсім анальфабетів. Норвежці займають ся голов-но риболовством, купецтвом, гірництвом і рільництвом, а при тім панує у них дух демократично-радикальний. В соїмі (штортінгу), який зиє вже кількадесят літ тому всі шляхетскі титули, рядять кушці й мужики, які не рідко засідають і на міністерских фотелях, до чого — розуміють ся — мають відповідне образование. Швеція-ж має лад більше аристократичний, хоч і тут ліберали мають перевагу. Населене Швеції майже в двое більше як Норвегії, бо wraz із столицею Штокгольмом вносить 5,180.000. Хоч за шведско-норвегску війну нема чого побоюватись, то не від річи буде згадати, що Норвегія може виставити на случай війни 25.000 війска лінійного, 24.000 краювої оборони і 23.000 загального ополчення. Швеція-ж може wraz із загальним ополченем виставити 450.000. — Як покінчить ся конфлікт Норвегії (якою кермує поки що тимчасове правитель-ство) із Швецією годі точно вгадати, тим більше, що між Норвежцями що раз більше кріпне те-

чія, аби Норвегію перемінити в ре-публику, до якої Норвежці дуже склонні вже на основі историчної традиції. Як дуже були послідні події по путру норвегскому наро-дови, видно хочби із того, що Ібзен, який вже майже стоїть одною но-гою в могилі, на першу вістку про вчинену детронізацію сказав: „Я щаслив, що можу в кінці належати до зовсім вільного краю“.

Годі тут промовчати ще одной справи. Часописи заграничні побо-ювали ся, що самостійна Норвегія дасть втягнути ся в політичні ком-бінації сеї або тої держави. На те заявив президент норв. штортінгу, Бернер репрезентантові часописи „Verdensgang“, що Норвегія хоро-нити ме цілковиту неутральність і буде стояти осторонь від усіх полі-тичних комбінацій. Є надія, що пі-сля управильнення відносин на пів-острові поробить Норвегія разом із Швецією і Данією заходи, щоб до-вести до загального порозуміння пів-нічних держав. А се поведе ся тепер легше, коли по розв'язаню уній відпадуть дотечершні спори між Норвегією а Швецією. Меньш-більш подібну відповідь дав і норв. міністер справ заграничних Ле-лянд.

Примір некоровавої революції в Норвегії, се хіба надто прозора наука про те, що зрілим до полі-тичного життя є тільки народ про-свічений, непохопний до невмісти-мих насильств. Примір сей виказує також велике післанництво народ-них просвітителів-учителів, бо від них зависить будучність народа. От тимто їх провідною зорею може бути тільки безпчинна праця для свого народа, без огляду на ворожі інтриги.

Рада державна.

Нині знова зібралась на наради рада державна. Голоси преси з огля-ду на незаперечну зручність бар. Гавча, та в виду спокійного пере-бігу нарад в праскім соїмі — віщу-ють, що і парламент буде дальше радити нормальним шляхом. Голов-ною точкою нарад стане безперечно торговельний трактат із Німеччи-ною важний для економічного життя цілої монархії.

(Телеграми.)

Відень 14. червня. У впливі нинішнього засідання парламенту на-ходить ся бюджетова провізорія за другий піврік 1905, торговельний договір із Німеччиною і ціла низка економічних предложень а між ни-ми полекші для основування рент-вих осель в Галичині.

Після жалібної маніфестації із приводу смерти архикнязя Йо-сифа і відповідий на многі інтерпе-ляції розпочала палата дебату над наглядим внесеном посла Празека про викупно ґрунтів скарбом вій-сковим в повіті Нейбенатек.

Події в Росії.

На днях відбував ся в Москві з'їзд представителів земств і міст і то помимо заборони Булігіна. На ньому рішено дуже острый адрес до царя і вибрано делегацію під проводом Гайдена, яка мала його вручити цареві. Гайден поробив такі заходи, що депутация буде мабуть принята але тільки в ха-рактері приватнім, тому що та нарада, на якій єї порішено, ізза Булігіно-вої заборони мала тільки характер приватний. — Комітет міністрів

жваво нараджує ся над Булігіно-вим проектом народного заступниц-тва, до якого вибори переведуть ся на основі царского указу, вже мабуть в літі. „Дума дер-жавна“ зібрала-б ся тоді в осени. В єї склад увійде пі-сля інформацій „Наш. Живн“ 503 депутатів. В Думі, яка буде зорганізована по системі „Государствен-но-го савета“ будуть мати своїх заступників всі народи крім Жи-дів. — В Києві тяжко пострілено начальника „охранного атделенія“, підполковника Спіродовича. Убийник утік. В Мінську вбито земского на-чальника Казарінова. Вбийник теж утік. В тім же городі демонструва-ло дня 12. с. м. понад 3 тисячі ро-бітників.

Протияльоголічний конгрес в Будапешті.

Десятый міжнародний конгрес в спра-ві поборювання алькоголізму відбуде ся в Будапешті в часі від 11. до 16. вер-ресня 1905. р. Тимчасова програма кон-гресу є ось яка: I. Відчит на торжестві отвореня: Грубер (Мінхен): „Гігієна свого я“. II. Теми до дискусий: 1) „Вплив алькоголю на відпорність людского і зви-рячого організму із особливим узгляд-ненем наслідства“. Референт: Ляйтінен (Гельсінґфорс). 2) „Чи алькоголь є пожи-вою“. Референт: Касовіч (Відень). — „Чи отруя може бути поживою“. Рефе-рент ще не назначений. — 3) „Культурні стремління робітників і алькоголь“. Ре-ференти: посол Вандерфельд (La Hulre), Кіс (Будапешт). — 4) „Алькоголь і жите полове“. Референт: Форель (Chigny près Morges). 5) „Алькоголь і кодексе карний“. Референти: Ломброзо (Турин): „Су-спільна профілікса алькоголізму“. Бляй-лер (Ціріх): „О проегувах, що похо-дять з алькоголізму“. Вамбері (Будапешт): „Алькоголь яко суспільний чинник кри-міналістичка“. — 6) „Погубний вплив тор-говлі алькоголічними налитками на ту-больців Африки“. Референт: Мілер (Гро-

Др. Франц Опенгаймер.

10)

СОЦІАЛЬНЕ ЗНАЧІНЕ СПІЛОК.

З німецького перевела: Маруся Полтавка.

(Дальше.)

Третий случай обвиняє цілий штат Сполучених Держав, власне державу Мормонів. І тут так само підваліною є спільна власність на ґрунті і землі у формі дрібної хлопської посілости із цілковитим усу-ненем великої земельної посілости, і тут той самий вражаючий гаразд і брак всякої бідности, ніякого „ви-зиску“ й кризи, та-ж сама спілкова організація за-осмотрення водою, виробу й спожитку. Докладний звіт із того подибуємо в Atlantic Monthly за май 1886 року, із під пера А. Smyth'a, якого скорочений пере-клад, появил ся в мартовім числі der Zeitschrift zur Sozialwissenschaft*).

Сі факти, що їх не можуть обяснити ані за-ступники істнуєчих національно-економічних, ані мо-

*). Щоб запобігти закидови, чому-ж єї колонії не впли-вають на господарства довкола себе, як я того сподіваюсь від „Siedlungsgenossenschaften“, завважу, що єї колонії засновані не в осередковій цивілізації, де земельна рента вже висока, але на її скрайній периферії, де земельної ренти іще майже не має. Далі скажу, що сусіди сих колоній не великі земельні власителі, але дрібні фермери, в яких можна відобрати „робіт-ників“ а разом із тим і господарську силу яким нічого не шко-дить, як їхні сусіди багаті й свободні. А в тім вплив тих колоній на „умови робітничого життя“ в Каліфорнії і так уже за-мітний.

ральних поглядів, дають непереможний доказ спра-ведливости мойого загального господарського погляду і тим передусім стверджують мій висше поданий по-гляд на середовічну народну господарку.

Сю підваліну розумної „гармонійної“ господарки, можемо обновити і в старій Европі, мимо її „зруйно-ваних замків“, уможливити кождому доступу до ґрунту і рілі, не платячи юридичному властителеви рік у рік більшаючої данини, „додатньої ренти“. До того йдець ся шляхом сільсько-господарських спілок до осідкової спілки.

Мормонські хлопси змогли протягом 50-и літ, крім потрібного удержання, заробити 463 мільонів долларів, се на кожду родину при що найбільше 19.500 фермах, вносить майже 1800 марок на рік. І єї люди почали із нічого в пустелі, яка, здавалось, родила саму сіль і жили далеко від цивілізації та її поділу праці, що розшарює виріб. До якої міри мусіє би дійти добробит такої колонії в старій культурній країні, як би вона повстала на родючім ґрунті і користувалась усіма помічними засобами широко розви-неної народної господарки? Яка би не потрібувала із нічого творити вулиці, желізничі, пошту, телеграф, не мусіла би кожен струмент, кожду машину, кождий помічний материал везти волами із за тисяч миль і тратити на ту перевозку силу грошей. Яка не по-трібувала би доперва із своїх надвишок щадити задля запровадження цілого устрою унорядкованого держав-ного режіму на всіх областях добробиту. Аж голова врутить ся, скоро уявиш собі ту перспективу.

Розвій нашого суспільного багатства — і се річ мало відоме — немилосердно задержуєть ся путами.

Бо-ж оскільки справедливе речене, що ми не можемо спожити більше ніж могли витворити, остільки-ж спра-ведливе й противне речене, якого цехова наука і досі не хоче признавати: ми не можемо витво-рити більше, ніж можемо спожити! Ма-ємо право споживати лише не багате, бо покупна сила народних мас страшенно знижена нашою нік-чемною системою плати; а через те не мо-жемо зужити цілої безконечної сили пероможених елементів на витворення багатств і витворюємо да-леко меньше дїбр, ніж могли би витворувати, як би все, що витворюємо було приступне для тих, що конче того потрібують. Та сей шлях замикає ім система плати. Та система плати є прямим наслідком окупа-цій ґрунтів і ланів приватними особами. Усунувши сю перешкоду, ми звільнимо пута нашим услужним слугам, елементам і вони обеплюють нас багатствами, що ми їх нині не можемо навіть увяти собі. Се ба-гатство Риверзіде, Vinelandu і Utah, що є так само заохочуючим свідощтвом, як церква Зебальда в Нюрен-берзі і собор в Штрасбурзі.

Не треба ніякої кривавої революції, ніякого дер-жавного і господарського перевороту, навіть ніякої переміни одного єдиного закону, щоб прийти до того стану: чудо се зроблять самі спілки.

(Конец буде).

Від адміністрації. Просимо відновити передплату, щоб не мусіли здержувати висилки часописи!

пендорф). — 7) Попиране борби з алкоголізмом через домашнє і шкільнє вихованє. Референт: The Honble Mos Eläot Yorke (Лондон), Häknel (Бремен), Fötvös (Сольнок), Фішер (Pozsony). Кіршанек (Ст. Устван). 8) „Алкоголь і зручність фізична“. Референт ще неозначений. — 9) „Гігієнічне значінє штучних вин в промисловстві до уживаня алкоголю“. Референт: Ліберман (Будапешт). — 10) Промислове зужиткованє алкоголю, яко средство до побороваия алкоголізму“. Референт: Др. Зофія Дашиньска-Голіньска (Краків): „Суспільно-економічне значінє промислового примінєня спіритусу. Клемп (Будапешт), Барон Малькомє (Будапешт). — 11) „Рєформа шинків“. Референти: Егґєре (Бремен): „Капітал алкоголевий і капітал ему противний“, Геленґос (Гельзінґфорє): „Відносини законодавства алкоголевого до рєформи шинків“ Лєґрен (Париж): Рєформа гостинниць і обичаїв по гостинницях“, Malims (Birmingham): „Напрям рєформи гостинниць“. — 12) „Організація антиалкоголічного руху“. Референти: Др. Власак (Відень), Мадай (Будапешт), Штайн (Будапешт).

В часі конгрєсу будуть устроєні отєї збори вечірні: а) Жіночий вечір, устроєний угорським союзом жіночих товариств. Бєсідники: Miss Gray (Лондон), Gonsler (Берлін), Wakely (Лондон). б) Збори пєсихіатрів. (В своїй програмі містять також справу ратованя пияків). Бєсідники: Forel (Chigny), Elscher (Pozsony). — в) Вечірні збори студентів університету. Бєсідники: Enderstedt (Штокгольм), Голдшер (Піренґаммер). — г) Збори робітників, уряджені робітничим комітетом конгрєсу. — д) Вечір добрих Темплярів. Бєсідники: Юлій Бургєр (Берлін), Шварц (Будапешт). — Підписані уконституували ся, яко тимчасовий комітет в цілю з'організованя руско-української прогулянки на сей конгрєсі звертають ся отсим до р. укр. загалу з запрошенєм до численної участі у нїм. Є се справа превеликої ваги і Русини, що ведуть вже кількадесятилітню борбу з алкоголем, повинні безусловно взяти участь у сїм конгрєсі. — Надто повинні ми виступити на виставі устроєній підчас конгрєсу з докладною збіркою р.-укр. видань антиалкоголічних а також представити тамки ті славні алкоголічні продукти, котрими у нас затроює ся народ. Впрочім се буде перший всеєвітний конгрєс, на котрім Русини-Українці будуть могли виступити в більшій числі, а то так тому, що у нас є багато людей, що на тім полі зібрани не мало досвїду, як і тому, що місце конгрєсу є не так то віддалене від нашого краю. Надто комітет конгрєсовий постарав ся о половину знижки на залізничних угорських, так що дорога від границі Галичини поспішним поїздом (другою класою) не винєсе більше як 10 корон в оден бік, а надто чинять ся старани, щоби учасники конгрєсу мали в Будапешті безплатну квартиру. Просимо отже о численній згодошеня, котрі належить вислати на адресу повномочника будапештєського конгрєсового комітету для руско-укр. земедь д-ра Кирила Трильовського, адвоката в Коломиї, котрий уділяє також потрібних вияснєнь (за надісланєм марки на відповідь). Рівночасно належить зголосити свою участь в конгрєсі у президента конгрєсового комітету д-ра Ф. Штайна (Dr. Ph. Stein, Budapest VI. Központi városahaza). Вкладка для учасників конгрєсу вносити 6 К., котрі треба вислати на руки скарбника, антикаря К. Тавєра (Karl Tauber, Budapest VI., Teecz-körut 39). Участь в конгрєсі управнєво також до одержаня справоздана з него. Маємо надїю, що наш поклик до р.-укр. суспільности не полїпшить ся безуспішним, і що бодай кількєсот наших землячєк і земляків возьмє участь у сїм конгрєсі, а сїм не лиш задокументують працю Русинів-Українців у сїм многонаційним, культурним руху, але і дадуть євїдоцтво жизнєнности свого народа перед представитєлями других народів — а особєнно перед нашими братами — угорськими Русинами. — У сїм ділі повинні взяти участь наші люди без зглядя на партію, а недавний з'їзд польських абєтинєнтів у Кракові (3. і 4. червня) дав у тім напрямі найкрасший примір. У нїм взяли участь

і соціал-демократи, як посол Дашиньський і дарвініст проф. др. Дибовський, польські консерватисти, а провідником з'їзду був євїященєк о. Несєоловський. Особливо же просимо наших Ви. Патриєтїв і Хвальні Виділи наших просєвітних товариств вишукувати старші протигорівчані видавництва, котрі можна би зужиткувати при устроєню вистави, та доносити про се повновласникови комітету конгрєсового. Своєю дорогою — підписаний комітет буде старати ся скликати підчас фєрий осїбну нараду (по можности до Львова), щоби справу участі в конгрєсі обширїйше обговорити. За тимчасовий комітет організуючий участь Русинів-Українців в міжнароднім антиалкоголічєнім конгрєсі в Будапешті: Іван Раковський, др. Гр. Гармаґїй, Василь Дяків, др. Алекс. Козакєвич, др. Кирило Трильовський.

Привіти пос. Єр. Пігуляку із приводу єго 25. ювілею.

Із приводу ювілею пос. Пігуляка, який так гарно відєвєтковано в Чернівцях, озвали ся із сердєчними єстрїчками для ювілята майже всі рускі єсоппєси. Крім сєго одержав він вже в дєнь сего ювілею дуже багато привітів, які ось тут передаємо:

Львів. Нєвсипуча праця Ваша о виборєнє політичних євєбїд буковиньско-рускомаз народови принєсла вже великі плоди. Дай Боже Вам сили вибороти для него в Буковині повноправність. Многая Вам літа! Народний Комітет.

Львів. Труды Ваші на полі шкільництва буковиньского руского народу піднесли то шкільництво високо. Честь Вам за те! Многая Вам літа! Товариство „Просєвіта“ у Львові.

Львів. Честь і слава неструджєному борєви за потоптані права руского народу. Дай Боже Вам в крїпкїм здоровлї дїждати ще золотого ювілею і бачити нарід руский повноправний і щасливий. Не даймо ся! Руска Бєсїда у Львові.

Львів. Дай Боже ще на многі літа крїпкого здоровля і невтомимої, незмордованої витрєвалости в борєбї о здобутє належних руському народови прав на Буковині. Ще не вмерла Україна! Давний буковиньско-руський громадянин Титко Рєвакович.

Відєнь. Сердєчний привіт невтомимому борєви-ювілятові за українське слово і добробут народних мас. За „Кружок українських технїків“ Ілля Попович.

Бучач. Честь невтомимому труженникови-патрієті. Адрїян і Ольга Добрянські.

(Конець буде).

НОВИНКИ.

Чернівці, 14. червня 1905.

Архив. Йосиф Кароль Людвіг, що помер вчера після довготривалої недуги в Рїєдї (Фіюмє) уродив ся в Прєшбурґу 2. марта 1833. Був євїном архив. Йосифа († 1815) дідового брата цїсаря Франца-Йосифа і Марїї-Дороти із князїв Віртембєрґських. Померший був почесним д-ром філософії, членом угорської академії умїєтностей, генералом австрійської кавалєрії і властитєлем 37. п. піхоти і начальним командантом угорських гонвєдїв. Архивнязь Йосиф був також властитєлем 14. п. ирєських уланів, ордеру золотого руна, ордеру єв. Андрея, Чорного орла і т. д.

„Чистота“ наших пекарєв і цукорєв. Як із послїдного справоздана буковиньского інєпєкторату промислового (за р. 1904) виходить, то по наших промислових заведєнях, що займають ся виробом євєдєств поживних панує нечуваня брудота і нехарнїстї. Пекарнї находять ся дуже часто в темних пивницях, що рївночасно бувають призначєні на склад хатних знарядїв і картоплї, на сїдала для курїй або на

помєшканя для родини властитєля пекарнї або на спальною єго помічників робїтничих. Верєтви бруду завґрубшки на пальєць найшов промисловий інєпєктор навїт на стїнах і підлозі одної із найбільших черновєдєвських цукорєв..

Арєштєванє шпїона. У Відни арєштєвано Італїянца Пєтра Ч., який разом із военним аташе італїйского посольства у Відни займає ся на широку єкалю шпїонєством на школу Авєстрїї.

Із судової салї. В суботу розбирано перед черновєдєвским трибуналом судїв прїєяжних діло Мїхайла Шєлєпендї із Малатїнєцє, який розлучєний насємішками парубка Шєвчука ударив єго по голові так, що сєй до двох днїв помер. Трибунал судїв прїєяжних по вислуханю промов адвоката д-ра Блязера і євєбїтєтута прокураторї Кисилїцї заперєчив питанє що до убїєства а потвєрдив питанє що до убїєства ізза неосторожнєности. Трибунал судовий прїєзначив Шєлєпендї, який впрочім прїєдурковатий, кару 4 місячної тяжкої вїзницї. — В понєдїлок відповїдав перед тим же трибуналом Тодор Вєдїнєвський із Суховєрхова, який дїя 16. лютого 1905 так ударив по голові Ілію Вєдїнчука Нєколаєвоєго, що порушив єму мозок, а сє повєло спаралїзованє правої руки і неспєсєбнїсть до зарїбку. Обжалуваний боронить ся тим, що Вєдїнчук добув проти него ножа, отже він кїдав цєглою у власнїй оборонї. По промовах адвоката д-ра Дутчука і євєбїт. прок. Кисилїцї трибунал судїв прїєяжних заперєчив головнє питанє що до тяжкого ушкодженя гїла, а прїєзнав Вєдїнєвского винним перєстєупленю меж самооборони. Трибунал судовий визначив виноватому кару 4 місяцїв арєшту.

Памятник Тоґа. Японці постановили виставити в єчєсть Тоґа лїхтарню морєку, яка має осєвїчувати 80 миль квадратєвих простору, отже ціау шийку теушієку, де Японці звєли памятник бїй з єльєтєю росїйскою. Лїхтарня будє коштувати 14.000.000 корон.

Mont Pelée вибухає знов. Із Форт де Франс (на Мартїнїці) доносять, що вулкан Mont Pelée (ліса гора) є знов чинний. Перед кількома днями вибухли з кратєру велїчєзнї маси лави.

Оповїстки і т. п.:

Членами рад шкільних новїтових на шєстїлїтний перїод часу, від 1. єчїня 1906 починаючи, іменував Ви діл кр. із євого раменя на основі 19 § закона про догляд шкїл із 8. лютого 1869 отєвих панїв: I. пов. Чернівці: Василя Служаньского, надуч. в Чаґрї і Дїонїза Єрємїйчука, ц. к. проф. в Чернівцях. II. пов. Гураґумора: Валєрїяна Галїна, ц. к. нотаря в Гураґуморї і Кєсто Вєліґорєкого, надуч. в Крилатї. III. пов. Кїмпольонґ. д-ра Емануїла Купарєнка, ц. к. ад. суд. в Кїмпольонґу і Іполїта Калїнєску, ц. к. суд. совїтник в Дорнї. IV. пов. Кїцмань: ц. к. сов. суд. Ілію Сємаку і дир. Євґ. Жуковєкого в Кїцманя. V. пов. Радївцї: Юрїя Попадєво, надуч. в Радївцях і Івана Фєдєрчука, надуч. в Сучавї. VI. пов. Сєрєт: ц. к. сов. суд. Артура Малїка і Теодорїя Константїновїча, дїдича в Полянах. VII. пов. Стєрожїнєць: Теодора Іванїцкоєго, дир. в Стєрожїнцї і Конєст. Балєшєскула, дїдича в Слободзїї-Комарївцях. VIII. пов. Сучава: Конєст. Морарїю, парєха в Петрївцях і Александря Цєраня, надуч. в Стєрожїнтах. IX. пов. Вашкївцї: Гєдїм. Лїєєнєцкоєго, ц. к. нач. суду пов. і Тодора Лєвїцкоєго, поєла. X. пов. Вїжнїця: Стєфана Маланчука, парєха в Лукавцї і Теодора Сєманїюка, парєха в Вїжнїцї.

Із державного трибуналу. Прєзїдєнта найвїсшого трибуналу касадїйного др. Єм. Штайнбаха увільнено на євоє власну прєєбу іє уряду заступнїка прєдєдєлєтєля державного трибуналу. На євоє мїєдє іменовано мїєстопрєдєдєлєтєлем держ. трибуналу поєла до ради держ. д-ра Кароля Грєбмаєра.

Товариство „Руска Бєсїда“ в Вашкївцях и Ч. устроєє днїя 18. червня є. р. в Касїновї салї в Вашкївцях и Ч. з нагоди євїячєчного відкрїтє прапора мїєєвої „Сїчя“ вєчєрок з танцями. По-

чаток о год. 9. вєчєром по закїнєченю євїячє „Сїчєвоєго“. Вєступ від особи 1 К 50 сот. Музика п. Алєка Парєщука з Глїнцїї. — За Відїл: Євєн Стрїйський, голова. Іван Герєсємович, писар.

Фїлія тов. „Руска Школа у Вїжнїцї уряджує днїя 24. червня и. єт. 1905, в салї Фрїєста у Вїжнїцї вєчєрнїцї з танцями. — Вєступ від особи 3 К; білет фамїлійний для 3 осїб 8 К. Стрїй вїзитєвий або народний. Чїстий дохїд і вєї надвїшки, котрі з подякою прїєймає сє, прїєзначєні вїєключно на стїпєндїйний фонд іменї Грїґорїя Нїєковрїчє. Початок точно о 8-їй годїнї вєчєром. — За відїл: Г. Нїєковрїч, Ю. Гордїйчук, Длїчїньський.

Із штуки і літератури.

35-лїтє профєсорєскої дїяльнєности проф. В. Б. Антоновїча. Незабаром мїнє 35 лїт від часу, як 1870 р. осєню оборонив на кїївєкїм унїєрєсїтєті В. Б. Антоновїч євою дїєсєртєцїю на маґїєстра рос. ієсторїї, а за тим став єї вїєкладати як доцент на томуж унїєрєсїтєті. Щоб пошанувати 35. роковини дїяльнєности сєго вєльми заслужєного „сїна України“ рїшїли єгоє учєники з сєї нагоди вїдати научний збірник, а до рєдакцїйного комітєту, що має сїм занятї сєя вїбрано — як доносять „Кїєвськє Отєл.“ — проф. Н. П. Дашєкєвич, Довнар-Запольского, Лободу, Лєвїцкоєго, Щєрбану і Камалїну. Кїєв. ієстор. тов. Нєєтора Лїтопїєця рїшїло устанєвити прємїю єгоє іменя за трудї околє южнє-руськєї архєолоґїї і ієсторїї. Пов. ювілят ізза підорваного здоровля (єому тєпер вже 71 рокїв) від кількох лїт вєжє не вїєкладає і жївє в домашнєму затїщу з далєка від громадьянєкого жїтєя.

„Славїньского Вєку“, органу сумновєєного Вєрґуна, „Москалє“ з під Гєрєдєка вїйшов аж тєпер 91. і 92. вїєпуск за рік 1904, в який вїдавєць повїдомляє євоїх прєдплатнїків, що далєше вїдавєне сєєго журналє мусїть застанєвити до вїєяснєня цєнзурних відносин в Росїї! Хто хоче нєхай вїрїтє в єю прїєчїну кїнчїни сєго москєвофїльского органу, на який вїдїй не єгалє посєбїй.

Руский-сєлїаньскїй театр під дїрєкцїєю Івана Захарєка, даєть у Вїжнїцї отєї вїєставї: в нєдїлю, днїя 18. о. м. „Сватанє на Гончарївцї“ оперєтє в трєох актєх Квїткї-Оновїєнєнєна, музика Лїєєнєна, а в понєдїлок, днїя 19. є. м. „Нє судїло сє“ образ народний в 4 актєх Барєковского. Цїнї мїєєць: крїєло I. ряднє 2 К, II. ряднє 1 К 40 с., партер 80 с., галєрїя 50 с. — Початок о год. пів до 8-ої. — Маємо повну надїю, що наш патрїєотичний загал належнє підпрє отєю молоду інєстїтуцїю, являючєсь в комплєті на єї вїєставєх.

Перєписка Рєдакцїї.

Вп. Львовянїн. „В прєпасть“ — одєржєли. Чп будємо єї печатати чи нї, про сє в євїй час повїдомимо Вас. — „Сїч“ в Мєдзї. Вашої оповїєстки не вїєпечатано, бо статут Ваш єє не потвєрдженїй прїєвїтєльєством.

Малїй фєйлєтон.

Ів. Турґєнєв.

Старєць.

Настали темні, тужливї днї... „Свої“ прїємхї, слабєсть нїжнїх людїй, холод і мрачнїєсть старєстї. Вєє, що ти любив, чєму вїддаєв ся — нїкнє й мїнає сє. Шлїх дохєдїть до кїнчї.

Щож робїтї? Грїзати сє? Горювати? Нї сєбї, нї другєму сїм нє помєжєш.

На засихаючїм, покєрнєнїм дєрєві що раз мєньшє лїєстєя; воно й рїднєше, але зєлєнє єгоє ще та сама.

І ти заглянь в сєбє, в євої спомїнї, і там глєбоко-глєбоко, на самїм днї конєнєтруючєї душі, заблїєнє перед тобою твое прєднє, тобї одїному доступнє жїтє — воно засєє євоїми пахєцями, вєє ще євїєю зєлєню і нїжнєстю — сїлою вєєнї.

Однєк будь осторожнїм... нє дївї сє впрєд, бїдний старчє!

Перєклєв В. К.

Вїдавє товариство „Руска Рада“, в Чернівцях.

З друкарнї товариства „Рускої Рєди“ в Чернівцях під зарядом Івана Захарєка.

За рєдакцїю відповїдає: Іван Захарєко